



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1559.**

Benyújtás dátuma: **2022-10-14 10:49**

Parlex azonosító: **5TCFYLY30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Ander Balázs (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hány fő rendelkezik ma Magyarországon munkavállalási célú tartózkodási engedéllyel, mely országokból érkeztek (ország/ezer fő, tételes bontásban), becslések szerint hány főre tehető a tartózkodási engedéllyel nem rendelkező, hazánkban munkát vállaló személyek száma?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Talán emlékszik még Rogán miniszter köréhez köthető kommunikációs panelre, mely szerint „*Ha Magyarországra jössz, nem veheted el a magyarok munkáját*”. A helyzet az úgy áll, hogy magyarok százezrei végső elkeseredésükben jellemzően tőlünk nyugatra próbáltak szerencsét, és a propaganda állításaival szemben, többségüknek eszük ágában sincs hazajönni. Sajnos! – teszem hozzá, ugyanakkor megértem őket. Aztán jöttek külföldről munkavállalás céljával. Nem tudom, hogy olvasták-e a kormányzati hirdetések, de ezt valószínűleg nem is nekik, hanem a magyar választóknak készítették.

Mi a magyar valóság? Európai Unión kívüli országokból – tizenhétből, ha jól tudom, de lehet emelkedett ez a szám – várjuk a munkahelyeinkre a külföldi vendégmunkásokat. Indiából, Vietnámból és Kínából is toboroznak a cégek, de összességében jellemző, hogy mára szinte átláthatatlanul özönlenek be a miénktől eltérő kulturális környezetből érkező munkavállalók.

Hány fő rendelkezik ma Magyarországon munkavállalási célú tartózkodási engedéllyel, mely országokból érkeztek (ország/ezer fő, tételes bontásban), becslések szerint hány főre tehető a tartózkodási engedéllyel nem rendelkező, hazánkban munkát vállaló személyek száma?

Várom megtisztelő válaszát!